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SPUSTIT DOTAZNÍK 

9. Přílohy 

9.1. Dotazník 

 
 

Vymáhání pohledávek u podnikatelů FÚ ČR 
 
 

Dobrý den, 
věnujte prosím několik minut svého času vyplnění 

následujícího dotazníku. 

 
 

Jmenuji se Petra Markalousová, pracuji na FÚ 
pro hl. m. Prahu, konkrétně na ÚP pro Prahu 10 
a studuji Českou zemědělskou univerzitu v Praze, 

obor Veřejná správa a regionální rozvoj. 
Dovoluji si Vás oslovit s prosbou o vyplnění krátkého 

dotazníku, který bude součástí praktické části mé 
Diplomové práce. Cílem mé DP je zjistit úspěšnost 

vymáhání pohledávek u podnikatelů FÚ podle druhů 
daní a podle způsobů daňové exekuce a také zjištění 

nedostatků v právní úpravě a praxi, pokud nějaké 
jsou. Garantuji, že Vámi vyplněné údaje použiji 

pouze pro zpracování mé DP. Vše je samozřejmě 
anonymní. 

 
Předem velice děkuji za Váš čas 
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Vymáhání pohledávek u podnikatelů FÚ ČR 

 
1 Pracujete na vymáhacím oddělení. 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 
   méně    než 5 let    6 - 10 let    10 let a více 

 
 

2 Jaký je na Vašem pracovišti způsob práce. 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 
   všichni všechno    specializace 

 
 

3 Myslíte si, že organizace práce na Vašem pracovišti je vyhovující? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 
   ANO    NE 

 

 
4 Jaký je podle Vás nejefektivnější způsob daňové exekuce? 

Nápověda k otázce: Chycením a tažením myši přesuňte odpověď na požadovanou pozici. 1. -nejefektivnější, 6. - nejméně efektivní 
 
 

Srážky ze mzdy 
 
 

Přikázání pohledávky z Účtu 
 
 

Přikázání jiné pohledávky 
 
 

Postižením majetkových práv 
 
 

Prodej movité věci 
 
 

Prodej nemovitých věcí 
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5 Jaká daň je nejčastějším předmětem vymáhání? 

Nápověda k otázce: Chycením a tažením myši přesuňte odpověď na požadovanou pozici. 1. -nejčastější, 7. nejméně častá 
 
 

DPH 
 
 

Daň z příjmů právnických osob 
 
 

Daň z příjmů fyzických osob 
 
 

Daň z nemovitostí 
 
 

Daň silniční 
 
 

Daň darovací 
 

 

6 U kterých forem podnikání častěji vymáháte daň? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 
   Fyzické osoby    Právnické osoby 

 

 

7 Která daň je nejčastěji vymáhaná u FO? 

Nápověda k otázce: Chycením a tažením myši přesuňte odpověď na požadovanou pozici. 1. -nejčastější, 6. nejméně častá 
 
 

DPH 
 
 

Daň z příjmů 
 
 

Daň z nemovitostí 
 
 

Daň dědická 
 
 

Daň silniční 
 
 

Daň darovací 
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8 Která daň je nejčastěji vymáhaná u PO? 

Nápověda k otázce: Chycením a tažením myši přesuňte odpověď na požadovanou pozici. 1. -nejčastější, 6. nejméně častá 
 
 

DPH 
 
 

Daň z příjmů 
 
 

Daň z nemovitostí 
 
 

Daň silniční 
 
 

Daň darovací 
 

 

9 Využíváte při vymáhání často mezinárodní pomoc? 

Nápověda k otázce: Vyberte jednu odpověď 

 
   ANO    NE 

 
 

10 Našli byste nedostatky v právní úpravě vymáhání, a když ano, tak 
jaké? 

Nápověda k otázce: Otázka je volná a pro DP velmi důležitá. Vyplňte prosím právní nedostatky, se kterými se setkáváte a k nim doplňte, co by podle 
Vás mohlo vést k jejich eliminaci. 

 

 

 


